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ОСОБЛИВОСТІ СУДОВОЇ СИСТЕМИ ФЕДЕРАТИВНОЇ 
РЕСПУБЛІКИ НІМЕЧЧИНИ 

Актуальність дослідження. Судова система ФРН має складну 
побудову через адміністративно-територіальний устрій та децентралізовану 
систему управління. Ефективність подібної структури є максимальною, 
адже кількість інстанцій свідчить про додаткові можливості для громадян 
Німеччини вирішити спори між собою або державою справедливо та 
неупереджено.  

Ступінь досліджуваності проблеми. Дослідженням цієї 
проблеми займались такі науковці: В. Шишкін, В. Дерюжинський, 
В. Молдован, В. Туманова. 

Мета дослідження. Визначення особливостей побудови судової 
гілки влади Федеративної Республіки Німеччини та надання оцінки 
ефективності роботи такої системи.  

Методи дослідження. У роботі були використані такі методи 
дослідження: компаративний, узагальнюючий, гносеологічний та інші.  

Сутність дослідження. Суди Федеративної Республіки 
Німеччини(далі ФРН) поділяються на суди загальної юрисдикції, суди в 
трудових справах, соціальні суди, адміністративні суди та фінансові суди, 
кожна інстанція очолюється власним вищим органом.  

Загальним судам підсудні всі цивільні та кримінальні справи, що не 
віднесені до юстиції інших суддів. Верховний федеральний суд очолює 
систему загальних судів.  

Вищі суди земель виступають як апеляційні і касаційні інстанції, 
також як суди першої інстанції. Ці суди утворені у всіх землях. 

Суди земель заслуховують справи у першій і у другій інстанції 
(займаються розглядом скарг на рішення і вироки нижчестоящих судів). У 
складі кожного суду землі утворюються палати з цивільних і кримінальних 
справ [1]. 

Дільничні суди являють собою найнижчу ланку системи загальних судів. 
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Невід'ємною особливістю систему судів ФРН є суди у справах 
неповнолітніх. Вони розглядають справи про правопорушення, у яких 
обвинувачуються неповнолітні у віці від 14 до 18 років, а також молоді люди 
у віці до 21 року, якщо суд вважає, що їхнє поводження носить “підлітковий 
характер”. 

Суди з трудових справ покликані розглядати суперечки між 
наймодавцями й індивідуальними робітниками з питань оплати праці, надання 
відпусток, звільнення, а також конфлікти між профспілками й об'єднаннями 
підприємців. Очолює цю систему Федеральний суд з трудових справ. 

Система судів з соціальних питань створена для розгляду конфліктів, 
пов'язаних із соціальним страхуванням, виплатою допомоги безробітним, 
наданням безкоштовної або пільгової медичної допомоги тощо. Система 
цих судів очолюється Федеральним судом. 

Система фінансових судів створена головним чином для розгляду 
справ, пов'язаних із сплатою податків і митних зборів. Також очолюваний 
Федеральним судом.  

Система адміністративної юстиції у ФРН створена для розгляду скарг 
фізичних і юридичних осіб на дії та акти органів державного управління, а 
також спорів між органами місцевого самоврядування. Очолює цю систему 
Федеральний адміністративний суд [2].  

До компетенції Вищих адміністративних судів входить розгляд 
апеляційних, а за деяких умов і касаційних скарг на рішення і визначення 
адміністративних судів. 

Адміністративні суди розглядають у першій інстанцію переважну 
більшість справ, віднесених до компетенції органів адміністративної 
юстиції. Названі п'ять вищих судових органів, що очолюють окремі системи 
судів, є самостійними і незалежними. 

Висновок. Судова система ФРН є унікальною у відношенні з іншими 
країнами. Судова гілка влади є розгалуженою, що значно зменшує тиск на 
загальні суди та сприяє встановленню справедливих рішень через 
компетентність суддів в тій, чи іншій галузі. 
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